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Spoločnosť Apple podala žalobu na firmu OpenAI a obvinila ju z neoprávneného využívania
dôverných informácií pri rozvoji svojich hardvérových projektov zameraných na umelú
inteligenciu (AI). Spor predstavuje výrazné vyostrenie vzťahov medzi najvýraznejšími
technologickými spoločnosťami súčasnosti.

Apple žaluje aj dvoch svojich bývalých zamestnancov
Podľa informácií portálu Bloomberg žaloba smeruje proti spoločnosti OpenAI, jej hardvérovej divízii
io Products a bývalým zamestnancom Applu Tangovi Tanovi a Changovi Liuovi. Tan po prevzatí
firmy io Products pôsobí ako hlavný hardvérový riaditeľ OpenAI. V minulosti sa podieľal na vývoji
zariadení, akými sú iPhone či Apple Watch. Liu nastúpil do OpenAI začiatkom tohto roka po
pôsobení na pozícii elektrotechnického inžiniera v Apple.

Tang Tan sa v minulosti podieľal na vývoji iPhonov

Apple vo svojej žalobe tvrdí, že nešlo o individuálne pochybenia jednotlivcov, ale o koordinované
úsilie získať prístup k interným informáciám týkajúcim sa vývoja produktov, výrobných
procesov a dodávateľských vzťahov. Cieľom malo byť urýchlenie vlastných ambícií OpenAI v
oblasti hardvéru pre umelú inteligenciu. Tang Tan mal údajne povzbudzovať uchádzačov o
zamestnanie, aby na pracovné pohovory prinášali komponenty alebo interné materiály spoločnosti
Apple.

Mohlo by vás tiež zaujímať:

Motorola Edge 70 Max: 7 100 mAh batéria a Snapdragon 8 Gen 5?
Xiaomi 18 Pro odhaľuje parametre: 2 nm procesor, 7 000 mAh batéria a dva 200 MPx
fotoaparáty
Spider-Man možno odhalil viac, než Samsung chcel. Nový Fold dostane netradičný formát

Chang Liu je zasa obvinený z uchovávania citlivých firemných súborov po odchode zo spoločnosti a
z neoprávneného prístupu k dôverným technickým údajom. OpenAI tiež v posledných rokoch
spolupracuje s bývalým dizajnérom Applu Jonym Ivom na vývoji novej generácie produktov
využívajúcich umelú inteligenciu. Apple tvrdí, že tieto projekty mohli byť ovplyvnené poznatkami
získanými z jeho interných procesov, namiesto toho, aby vznikali nezávisle.

Čo Apple v žalobe požaduje?
Apple požaduje finančné odškodnenie a zároveň žiada súd, aby OpenAI zakázal využívať alebo
komerčne zhodnocovať informácie, ktoré mali byť získané v rozpore s pravidlami ochrany
obchodného tajomstva. Súčasťou žaloby je aj požiadavka na vrátenie alebo zničenie všetkých
dôverných materiálov spoločnosti Apple, ktoré by sa mohli nachádzať v držbe obžalovaných.
OpenAI sa k obvineniam zatiaľ verejne nevyjadrila.
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